	[image: image1.jpg]Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires

‘; M ' . .
W 2 Consejo de la Magistratura




	                             “2014 – Año de las letras argentinas.”



República Argentina

CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTONOMA 

DE BUENOS AIRES

VERSIÓN TAQUIGRÁFICA

Sesión del Jueves 20 de Febrero de 2014
Presidencia de la Sesión:

Dr. JUAN MANUEL OLMOS
[image: image1.jpg]
Consejeros
RICARDO FÉLIX BALDOMAR
JUAN SEBASTIÁN DE STEFANO
JORGE ENRIQUEZ
DANIEL FÁBREGAS
ALEJANDRA GARCIA

GUSTAVO ADOLFO LETNER
JUAN MANUEL OLMOS
AGUSTINA OLIVERO MAJDALANI
ALEJANDRA BEATRIZ PETRELLA
S u m a r i o
41) Consideración de la  versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 20 de diciembre de  2013.


42) Informes.


4A. Informe de Presidencia.


5B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.


5C. Informe de Señores Consejeros.


5D. Informe de Funcionarios.


5Informe del Administrador General.


6Informe de la Secretaria Legal y Técnica.


6Informe de la Secretaría de Innovación.


6Informe de la Secretaría de Apoyo Administrativo Jurisdiccional.


6Informe de la Secretaría  Ejecutiva.


6Informe de la Secretaría de Coordinación de Políticas Judiciales.


73) Proyectos de Resolución de las comisiones permanentes.


7COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, GESTIÓN Y MODERNIZACIÓN JUDICIAL.


73.1.1 Expediente OAyF N° 37/14-0 s/ Reforma Resolución CM N° 810/2010 (Reglamentación Ley Nº 2095 y Pliego de Bases y Condiciones Generales).


73.1.2 Expediente OAyF N° 178/13-0 s/ Proyecto de Presupuesto 2014 (Plan Anual de Compras y Contrataciones).


7COMISIÓN DE SELECCIÓN DE JUECES, JUEZAS E INTEGRANTES DEL MINISTERIO PÚBLICO.


83.2.1 Expediente CM SCS – 197/11-0, “S.C.S. s/Concurso Nº 47/11 Defensor General Adjunto en lo Penal, Contravencional y de Faltas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.


8COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN.


8COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL Y PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA.


83.4.1 Actuación Nº 16074/2013 “Proyecto Aula de Juicio”.


83.4.2. Actuación Nº 25089/2013 “Proyecto Experimental para la Implementación de Juicios por Jurados Populares en la CABA”.


93.4.3. Actuación Nº 512/2014 “Publicación del libro Tierra del Fuego” (Plan Estratégico).


93.4.4. Actuación Nº 1585/2014 “V Feria de Justicia y Tecnología”.


93.4.5. Actuación Nº 1318/2014 “Proyecto de Medición de Calidad Objetiva de la Mesa de Entradas  del Fuero CAyT”.


93.4.6. Actuación N° 29/2014 “Acuerdo Compromiso para Actividad Reconstruyendo Lazos”.


103.4.7. Actuación 5223/13 “Invitación del Centro de Estudios de Justicia de las Américas”


104) Proyectos sin intervención de Comisiones.


105) Resoluciones de Presidencia para ratificación Nros. 1333/2013, 1335/2013, 1336/2013, 1355/2013, 63/2014, 78/2014, 79/2014 y 80/2014.


106) Varios.




· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 18.17 hs del jueves 20 de Febrero de 2014, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Ricardo Félix Baldomar, Juan Sebastián De Stefano, Daniel Fábregas, Alejandra García, Gustavo Adolfo Letner, Juan Manuel Olmos, Agustina Olivero Majdalani y Alejandra Beatriz Petrella; del señor administrador general doctor Daniel Rabinovich; de los señores/a Secretarios, doctora Ana Salvatelli (Legal y Técnica), doctor Gabriel Rodríguez Vallejos (Ejecutivo), doctor Sergio Gargiulo (De Apoyo Administrativo Jurisdiccional), doctor Pablo Casas (de Innovación) y doctora Gisella Candarle (de Coordinación de Políticas Judiciales):
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Queda abierta la sesión convocada para el día de la fecha con el Orden del Día que figura en poder de los señores consejeros. 

1) Consideración de la  versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 20 de diciembre de  2013.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración la versión  taquigráfica.


Se van a votar. 


- Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobada. 

2) Informes.
A. Informe de Presidencia.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Quiero informar que se constituyó una mesa de trabajo con el Poder Ejecutivo, la Agencia de Control Gubernamental y los tres representantes del estamento judicial sobre el tema de nocturnidad y cómo se trabaja tal problemática en los juzgados del fuero Penal, Contravencional y de Faltas.

Quedó constituida una mesa de trabajo que va a funcionar en el ámbito del Consejo de la Magistratura con representantes del Poder Ejecutivo, de la Agencia y del Poder Judicial juntamente con las asociaciones de padres víctimas de Cromagnon y Beará. 

El otro tema para informar es comunicarles que el lunes, en la sede del Tribunal Superior, a las 14 horas, jura la nueva asesora general tutelar, la doctora Yael Silvana Bendel. 


Están todos comunicados de la jura. 
B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Dra. García.- En la última reunión de la Comisión de Selección lo que se aprobó fue la convocatoria para los concursos de asesor tutelar de Cámara de Apelaciones en lo Penal y Contravencional, asesor tutelar de Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario, defensor ante la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario; estos tres concursos para un cargo cada uno; y, por último, se aprobó para la cobertura de tres cargos de juez de primera instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas.

La inscripción va a ser desde el 5 de marzo al 19 de marzo y se hará mediante el sistema aprobado de inscripción on line, modificación realizada durante el último plenario. Según lo informado por la gente de Sistemas ya está implementado. 
C. Informe de Señores Consejeros.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Los señores consejeros están en el uso de la palabra.

Dr. Baldomar.- Señor presidente: quisiera manifestar que varios colegas me hicieron notar con cierta preocupación que en el premio Formación Judicial 2014 no es elegido como jurado a ningún representante, magistrado o funcionario de la justicia local. Yo también acuerdo con esa postura. Es decir, hay que mirar a aquellos que hace mucho luchamos por la autonomía de esta Ciudad. 

Lo quiero dejar asentado. No sé si comparten este criterio y esta preocupación que me gustaría que se hiciera llegar al Centro Académico y de Formación.

Realmente, no puedo hacer oídos sordos al reclamo de mis colegas. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Si a ustedes les parece, le voy a hacer llegar al Consejo Académico y al Centro de Formación la preocupación que usted está manifestando.


Tiene la palabra el doctor De Stefano.

Dr. De Stefano.- Señor presidente: es para pedir la incorporación por varios del Expediente N° CF 010/10-0 s/ Programa El Poder Judicial en las Escuelas.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Queda incorporado.

D. Informe de Funcionarios.

Informe del Administrador General.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- El señor administrador general no tiene nada que informar.

Informe de la Secretaria Legal y Técnica.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- La secretaria legal y técnica no tiene nada para informar.

Informe de la Secretará de Innovación.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- El secretario de Innovación tampoco tiene nada para informar.

Informe de la Secretaría de Apoyo Administrativo Jurisdiccional.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra el doctor Gargiulo.

Dr. Gargiulo.- Me tomé el atrevimiento de invitar a la doctora Girardi y a la jefa de la Biblioteca, porque están encarando un proyecto muy ambicioso con respecto a los boletines de jurisprudencia que salen online para llevarlos a un boletín cuatrimestral. Cada uno de ustedes tiene un sobre en el que está más o menos explicado el proyecto.


Sé que hoy tuvieron un preplenario largo pero, si hay voluntad, la verdad es que la doctora Girardi está dispuesta a expresar y a mostrar qué es lo que queremos llevar adelante. Por supuesto, la única forma posible de hacerlo será pidiéndole al señor presidente algunas personas para colaborar en el área. Sé que eso es complicado, pero la verdad es que tenemos muchas ganas de que este proyecto sea llevado adelante y de que se vea plasmado como todas las obras que viene haciendo la Biblioteca.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Puede reorganizar el área y poner a colaborar a la gente que le parezca a usted dentro de su ámbito. 


Si le parece, ya que tenemos un plenario largo, invitamos a la doctora Girardi a que vaya a la Comisión de Fortalecimiento a explicar el proyecto.

· Asentimiento.
Informe de la Secretaría de la Secretaría Ejecutiva.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- La Secretaría Ejecutiva no tiene nada que informar.

Informe de la Secretaría de la Secretaría de Coordinación de Políticas Judiciales.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- La secretaría de la Secretaría de Coordinación de Políticas Judiciales no tiene nada para informar.
3) Proyectos de Resolución de las comisiones permanentes.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, GESTIÓN Y MODERNIZACIÓN JUDICIAL.

3.1.1 Expediente OAyF N° 37/14-0 s/ Reforma Resolución CM N° 810/2010 (Reglamentación Ley Nº 2095 y Pliego de Bases y Condiciones Generales).

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entiendo que se ha trabajado mucho en esta modificación.


Tiene la palabra el doctor De Stefano.

Dr. De Stefano.- Es un expediente que inició el administrador y que recoge las opiniones de las áreas técnicas y también de las unidades consejeros, que trabajaron para reglamentar la nueva ley de compras y aggiornar la resolución 810.


Por lo tanto, pido que votemos a favor del dictamen.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se va a votar el dictamen.

·  - Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado.

3.1.2 Expediente OAyF N° 178/13-0 s/ Proyecto de Presupuesto 2014 (Plan Anual de Compras y Contrataciones).

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Este proyecto fue trabajado por cada uno de los consejeros en las unidades, sobre la base del preproyecto elaborado por la Comisión y por el administrador.

 
Se va a votar.

· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado.

COMISIÓN DE SELECCIÓN DE JUECES, JUEZAS E INTEGRANTES DEL MINISTERIO PÚBLICO.
3.2.1 Expediente CM SCS – 197/11-0, “S.C.S. s/Concurso Nº 47/11 Defensor General Adjunto en lo Penal, Contravencional y de Faltas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

 Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra la doctora García.

Dra. García.- En la Comisión se resolvió dejar sin efecto el llamado a concurso público 47/11, en atención a las modificaciones introducidas por la ley 4.891 a la ley 1903.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se va a votar el dictamen de la Comisión.

· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado.

COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- No hay expedientes.

COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL Y PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA.

3.4.1 Actuación Nº 16074/2013 “Proyecto Aula de Juicio”. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra la doctora Olivero Majdalani.

Dra. Olivero Majdalani.- Propongo que este tema sea pasado para el próximo plenario, porque la realidad es que lo impulsa el doctor Enríquez y no está presente. Por lo tanto, sería bueno que él pueda estar para que nos explique a todos de qué se trata.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entonces, incluimos este tema en el orden del día del próximo plenario.

3.4.2. Actuación Nº 25089/2013 “Proyecto Experimental para la Implementación de Juicios por Jurados Populares en la CABA”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se va a votar según el dictamen.

· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado.

3.4.3. Actuación Nº 512/2014 “Publicación del libro Tierra del Fuego” (Plan Estratégico). 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se va a votar según el dictamen.

· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado.

3.4.4. Actuación Nº 1585/2014 “V Feria de Justicia y Tecnología”.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se va a votar según el dictamen.
· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado. 

3.4.5. Actuación Nº 1318/2014 “Proyecto de Medición de Calidad Objetiva de la Mesa de Entradas  del Fuero CAyT”.
Dra. Olivero Majdalani.- Voy a solicitar que pasemos a Comisión este tema para ver algunas cuestiones puntuales que surgieron en las unidades consejeros.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se va a votar la vuelta a Comisión.

· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado. 

3.4.6. Actuación N° 29/2014 “Acuerdo Compromiso para Actividad Reconstruyendo Lazos”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se va a votar según dictamen. 

· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado. 

3.4.7. Actuación 5223/13 “Invitación del Centro de Estudios de Justicia de las Américas”

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se deja constancia de que se trata de la Actuación N° 5223/13 y no del 2014.


Se va a votar según dictamen.

· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobado. 
4) Proyectos sin intervención de Comisiones.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se deja constancia de que no existen proyectos sin intervención de Comisiones.

5) Resoluciones de Presidencia para ratificación Nros. 1333/2013, 1335/2013, 1336/2013, 1355/2013, 63/2014, 78/2014, 79/2014 y 80/2014.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se van a votar.
· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aprobadas. 

6) Varios.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- El doctor De Stefano había solicitado tratar un tema. Se trataba del tratamiento del Expediente N° CF 010/10-0 s/ Programa El Poder Judicial en las Escuelas.

Dr. De Stefano.- Señor presidente: quisiera que se sometiera a votación según el dictamen de la Comisión de Fortalecimiento N° 1/2011.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se  va a votar. Los señores consejeros conocen y tienen en su poder el expediente de la Asociación Conciencia. 

· Se practica la votación.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Resultan 4 votos por la afirmativa y 4 votos por la negativa. 


Me toca desempatar. Vuelvo a votar por la negativa. 


En consecuencia, queda archivado el proyecto.


En cuanto al tema que se va a tratar en la Comisión de Fortalecimiento, ¿se puede coordinar que está en proceso de terminarse la obra de la Biblioteca de Hipólito Yrigoyen? Me refiero a un esquema de inauguración o algo similar. Queda para ver en la Comisión. Gracias. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- No habiendo más temas que tratar, queda levantada la sesión.

· Es la hora 18 y 30.
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